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ПОЛОЖЕННЯ 

про Раду волонтерів та благодійників при Запорізькій обласній військовій 

адміністрації 

 

I. Загальні положення 

Рада волонтерів та благодійників при Запорізькій обласній військовій 

адміністрації (далі — Рада) є консультативно-дорадчим органом, утвореним з 

метою сприяння координації волонтерської та благодійної діяльності в області. 

У своїй діяльності Рада керується Конституцією та законами України, 

актами Президента України, Кабінету Міністрів України, розпорядженнями 

голови обласної державної адміністрації та цим Положенням. 

Рада утворюється для забезпечення взаємодії органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, волонтерських, благодійних та громадських 

організацій з питань надання допомоги населенню. 

 

II. Основні завдання Ради 

Основними завданнями Ради є: 

розвиток волонтерства, міжрегіональної співпраці, координація кластерів, 

взаємодія з громадами, державними установами та міжнародними партнерами; 

сприяння координації діяльності волонтерських, благодійних та 

громадських організацій; 

розробка кризових планів гуманітарного реагування для оперативного 

реагування на надзвичайні ситуації; 

консолідація зусиль та обмін відповідною інформацією щодо напрямів 

роботи волонтерських та благодійних організацій; 

підготовка пропозицій щодо підвищення ефективності взаємодії органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та інститутів 

громадянського суспільства; 

вивчення і поширення кращих практик надання гуманітарної допомоги; 

інформаційна підтримка, проведення заходів, спрямованих на 

благодійність, розвиток та популяризацію спільної діяльності; 

сприяння оперативному реагуванню на потреби населення, зокрема осіб, 

які постраждали внаслідок збройної агресії; 

визначення шляхів, механізму та способів вирішення проблемних питань, 

що виникають під час організації надання волонтерської та благодійної 

допомоги; 
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розробка пропозицій щодо внесення змін до законодавства України з 

питань волонтерства та благодійності. 

 

III. Функції Ради  

Функціями ради є: 

аналіз стану волонтерської та благодійної діяльності в області; 

узагальнення проблемних питань у сфері надання допомоги населенню та 

визначає шляхи їх вирішення; 

підготовка та подання обласній військовій адміністрації пропозицій щодо 

удосконалення взаємодії з волонтерськими та благодійними організаціями; 

сприяння обміну інформацією між органами влади, волонтерськими та 

благодійними організаціями; 

участь у підготовці та проведенні нарад, засідань, круглих столів та інших 

заходів. 

 

IV. Завдання Ради 

Рада відповідно до покладених на неї завдань має право: 

отримувати в установленому порядку інформацію від органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування; 

залучати до участі у своїй роботі представників органів державної влади, 

підприємств, установ, організацій; 

створювати робочі групи для підготовки пропозицій з окремих питань; 

подавати обласній військовій адміністрації пропозиції щодо 

удосконалення взаємодії з волонтерськими та благодійними організаціями; 

проводити круглі столи та форуми для обговорення результатів діяльності 

та планування нових проєктів. 

 

V. Склад Ради 

Рада утворюється розпорядженням голови обласної державної 

адміністрації, начальника обласної військової адміністрації. 

Рада створюється у складі голови Ради, заступника голови Ради, її 

секретаря та членів. 

До складу Ради можуть входити представники обласної військової 

адміністрації, волонтери, представники агенцій регіонального розвитку або 

офісів міжнародного співробітництва, органів місцевого самоврядування, 

керівники (представники) волонтерських організацій, громадських об’єднань, 

релігійних спілок та міжнародних організацій до 20 осіб. 

 

VI. Організація роботи Ради 

Основною формою роботи Ради є засідання. 

Засідання Ради проводяться за потреби, але не рідше одного разу на 

квартал.  

Засідання Ради є правомочним, якщо на ньому присутні більше половини її 

членів. 



3 

Продовження додатка 
 

Рішення Ради приймаються більшістю голосів присутніх членів Ради та 

мають рекомендаційний характер. 

У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на 

засіданні. 

Прийняті на засіданнях Ради рішення оформлюються протоколами, які 

підписуються головою Ради та секретарем Ради. 

Організаційне забезпечення діяльності Ради здійснює Департамент 

соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації. 

 

VII. Голова Ради: 

організовує роботу Ради; 

скликає засідання Ради; 

головує на засіданнях Ради; 

виконує інші функції з керівництва діяльністю Ради. 

 

VIII. Заступник голови Ради: 

взаємодіє з волонтерськими, благодійними організаціями та ініціативними 

групами для узгодження спільних дій; 

організовує зустрічі з представниками міжнародних та благодійних 

організацій у межах діяльності Ради; 

відповідає за контроль виконання рішень Ради та підготовку відповідної 

звітності; 

співпрацює та забезпечує комунікацію між Радою, структурними 

підрозділами обласної військової адміністрації та громадськістю; 

контролює реалізацію волонтерських ініціатив, які підтримані Радою; 

допомагає у вирішенні проблемних питань, що виникають під час 

реалізації проєктів. 

 

IХ. Секретар Ради: 

забезпечує комунікацію між членами Ради; 

веде документацію Ради, у тому числі протоколи засідань Ради; 

формує порядок денний та забезпечує підготовку матеріалів до засідань; 

відповідає за організаційну підтримку роботи Ради;  

координує підготовку засідань Ради, у тому числі формування порядку 

денного та запрошення учасників; 

поширює інформацію про діяльність Ради та її ініціативи серед 

громадськості через офіційні канали та медіа; 

готує звіти та презентації про діяльність Ради для публічного 

представлення; 

бере участь у пресконференціях, круглих столах та інших заходах, 

присвячених волонтерській та благодійній діяльності; 

контролює своєчасне оформлення документів Ради та їх зберігання; 

відповідає за підготовку та подання протоколів засідань голові Ради та 

начальникові обласної військової адміністрації; 
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спільно з головою та заступником Ради формує плани діяльності та 

розвитку Ради; 

спільно з головою та заступником голови Ради ініціює вдосконалення 

роботи Ради та пропонує нові формати співпраці з іншими організаціями та 

установами. 

__________________________ 

 

 

 

Заступник директора Департаменту –  
начальник управління соціальних гарантій, 
державної соціальної допомоги  
Департаменту соціального захисту населення  
обласної державної адміністрації         Ірина СОРОКОЛІТ 

 


